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I. UVOD 
 

Letošnja razpisana tema je po eni strani hvaležna tema, saj 

lahko dodobra burimo našo domišljijo, po drugi strani pa ne, ker 

ne veš do kakšne mere bi rad bil realen. 

 

Odločili smo se, da v svoji domišljiji popestrimo turistično 

ponudbo za mlade turiste kar v Bovcu. Pomislili smo tudi na 

domačo mladino, ki nima najboljše zaposlitvene perspektive, še 

manj pa je dejavnosti, s katerimi bi lahko kvalitetno zapolnili 

svoj prosti čas. Obenem pa nismo želeli prikrajšati drugih 

struktur prebivalstva, še posebej ne, ko smo  ugotovili želje 

ankentirancev. Kljub naši bujni domišljiji  smo razmišljali o 

projektih, ki so  lahko uresničljivi, če bi bilo dovolj posluha, 

razumevanja in denarja. 

 

Odločili smo se spremeniti propadajočo vojašnico v naselje, 

kjer bi se lahko odvijale razne aktivnosti, kjer bi se lahko zares 

prijetno sprostili. Tik pred zaključkom te naloge smo dobili v 

branje nalogo iz leta 1997, torej še pred potresom 1998, ki jo 

je za Občino Bovec pripravila projektna skupina. Naloga ima  

naslov  Strokovne podlage za turistični razvojni program Bovec 

2000 (s predlogi sklepov za Svet občine Bovec). Ugotovili smo, 

da smo se v nalogi držali smernic, ki so si jih zastavili takratni 

izdelovalci projekta. 

 

Kasarna leži v neposredni bližini OŠ Bovec. V bližini je tudi 

cerkev, otroško igrišče, športno igrišče, telovadnica. Vse 

skupaj pa se nahaja v samem središču mesta Bovec. Vojašnica, 

ki je bila zgrajena 10 let pred 2.svetovno vojno, po letu 1991 

drastično propada. Po potresu leta 1998 so tu skladiščili 

pohištvo in drugo imovino v potresu prizadeti občani. 
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Ko smo se odločali za raziskovalno nalogo, je Anja Kravanja iz 

5.b razreda pomislila: “Vojašnico bi lahko preuredili v prijetno 

shajališče za mlade.” Njen predlog smo sprejeli in se lotili 

naloge. 

 

Najprej smo si to vojašnico, ki ima enkratno lego, ogledali. Vodil 

nas je gospod Anton Prezelj, ki je bil tu vzdrževalec 30 let. 

Mogočne stavbe propadajo. Dvorišča so polna gondol in 

propadajočega gradbenega materiala.  

Po ogledu smo  bili enotnega mnenja, da bi tu lahko zraslo 

sanjsko naselje, kjer bi se srečevali mladi, kjer bi lahko potešili 

svoje potrebe in želje. Ideje so kar deževale. Vse smo zapisali. 

 

 

Izdelali smo majhno papirnato maketo. Obiskovali smo tudi 

starejše občane, da bi  nam kaj povedali o nastanku vojašnice, 

saj pisnega gradiva o tem v Sloveniji sploh ni. Izvedli smo 

anketo, da smo lahko začutili, kako Bovčani doživljajo vojašnico. 

 

Novo počitniško naselje smo poimenovali ŽAREK iz sledečih 

razlogov: 

 Bovčani nujno potrebujemo neko novo turistično 

dejavnost, ki bi popestrilo življenje v našem kraju, ki bi 

navduševala mlade, da bi se k nam spet in spet vračali. 

 Približali smo se imenu Žaršče, tako se imenuje ta predel 

Bovca. 

 Kdor bi obiskal to počitniško naselje bi ob odhodu moral 

začutiti novo svežo energijo. Počutil naj bi se kot žarek…. 

 
In tako je nastala ta naloga…. 
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II. ZGODOVINA VOJAŠNICE 
 

Pisnih virov o nastanku vojašnice ni. Poskušali smo najti nekaj 

podatkov v Pokrajinskem arhivu Nova Gorica in v Novogoriškem 

muzeju, a smo ugotovili, da so pisni viri najbrž ohranjeni v 

italijanskih arhivih, kasnejši pisni viri pa v Beogradu. Da bi prišli 

do podatkov, smo povprašali starejše ljudi. 

 

Pred vojašnico je bil na tem ozemlju grad, ki naj bi ga zgradil 

eden od bratov Attemsov, grof Martinengo (Milan Pirc). 

Njegovi bratje  so gradili gradove po severni Italiji in tako je 

nastal grad tudi v Bovcu. Nekateri trdijo, da je obstajal predor 

do cerkve. Pravili so mu Stari grad (Teodor Čopi). Zasledimo 

tudi podatek, da je bila v srednjem veku na tem mestu graščina 

bovških gospodov Semblerjev. 1  

 

O letnici izgradnje vojašnice je več različnih podatkov. 

Nekateri trdijo, da je bila zgrajena med leti 1929-1931 

(Darinka Kravanja), drugi pa med leti 1928-1930, saj se je  v 

teh letih gradila tudi pluženska elektrarna(Slavka Kenda). Vsi 

so si enotni, da je gradnja trajala dve leti in da so se po dveh 

letih gradnje že vselili. Najbrž pa bo držalo, da so jo gradili 

med leti 1929 in 1931 (Vito Berginc).  

Italijanska vojaška oblast je zgradila tipizirano vojaško naselje, 

ki je bilo strogo ločeno od naselja. Obdano je bilo z obzidjem in 

gostim zimzelenim rastlinjem.1 Za gradnjo so uporabljali 

material iz neposredne bližine. Na Rombon so zgradili žičnico, 

da so od tam tovorili kamen, ki je bil uporabljen za temelje. 

Prav tako so namestili žičnico do reke Soče, od koder so 

tovorili gramoz (Milan Pirc). Vojašnica je imela tudi svoj 

vodovod (Darinka Kravanja). Zgrajene so bile tri večnadstropne 

zgradbe, sedem pritličnih zgradb in en hlev. Istočasno so bile 

zgrajene štiri pritlične stavbe na polju pri Raveljniku, ki so 

služile za skladišča, in hanger na bovškem letališču (Milan Pirc).  
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Leta 1931 se je v vojašnico vselila italijanska kraljeva vojska- 

italijanski alpini oziroma GAF – guardia alpina di frontiere, to so 

obmejne enote. V tem času je zaradi strateškega pomena 

obmejno območje vedno bolj naseljevala kraljeva vojska. Gradili 

so vojašnice tudi v Volčah, Tolminu, Kobaridu, na Čiginju,v Novi 

Gorici, v Vipavi, na Trbižu in na Kozarščah. V kasarni je bilo 

približno 500 do 700 vojakov. Vojska je bila zelo dobro 

oskrbovana z živežem in drugim. Podpirali so jo razni italijanski 

podjetniki, saj so si tako zagotavljali varnost (Slavka Kenda).  

Še vedno lahko vidimo na eni od zgradb Mussolinijev izrek: “ 

Red, disciplina je sonce vojske”, kar  je zanimivo glede na to, da 

je kasneje vojašnico zasedala JNA, ki je napis sicer 

prepleskala, a je zob časa napis ponovno delno odkril. 

 

Italijanska vojska je bila nastanjena v bovški vojašnici do leta 

1943. Dne 8.9.1943 je Italija kapitulirala. Dne 14.9.1943 

vojašnico zasede nemška vojska z glavnim štabom na Trbižu 

(Slavka Kenda). Maja 1945 kasarno prevzamejo angloameriške 

enote (47. pehotni polk). V času angloameriških enot sta se na 

Bovškem osnovali cona A in cona B. Veliko zaslug, da je ostala 

reka Soča v celoti v Sloveniji oz. SFRJ ima poročnik John 

Huskvarna. On je namreč sodeloval pri dogovorih o meji med 

Italijo in SFRJ(Vito Berginc). 

 

Leta 1947 pa vojašnico zasede JLA, planinski bataljon. 

Vojašnico so poimenovali Jože Kuk – Branko. Jože Kuk – Branko 

je bil zaslužen partizan, sicer študent teologije, ki je umrl v 2. 

svetovni vojni. V vojašnici je bila njemu v čast urejena 

spominska soba. Po fotografiji je neki vojak izdelal doprsni kip 

Jožeta Kuka- Branka(Anton Prezelj). JLA je bila na tem 

območju do leta 1981. Po osimskih sporazumih se je morala JLA 

umakniti 15 km stran od državne meje. V tem času je šel 

celoten bataljon na Kosovo zaradi tamkajšnjih neredov.  
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V času od 1981 do 1991 je vojašnica služila kot rekreacijski 

turistični center JLA. Tu je bilo 48 do 50 ležišč, ski servis in 

telovadnica.  

Leta 1991 je objekt prevzela takratna teritorialna obramba, 

zdaj slovenska vojska. Ni pa služila v vojaške namene. 

Vojašnico zdaj v prodajajo. Zaradi potresa leta 1998  je močno 

poškodovana. Občina Bovec se prav zdaj dogovarja za odkup 

vojašnice. 

 
trije častniki pri vhodu v vojašnico, 

Bovec, 1946 

 

 

 

 
 

Dvorišče v 

vojašnici …vojaki 

se pripravlajjo za 

pregled 

 

 

 

 

 

 

 

 
Fotografije je posnel poročnik John Skvarna 

 

 

     

 

 

Poročnik John Skvarna,    

 251.peh.polk,88.divizije,1946 nameščen v Bovec 
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III. VZOREC IN ANALIZA ANKETNEGA 

VPRAŠALNIKA 
Za vzorec smo izbrali najbližje sosede podmladkarjev. Nekateri so sami 

želeli izpolniti vprašalnik, drugi  pa so radi ustno povedali svoja mnenja. 

Anketo smo nato statistično in računalniško obdelali. 

Naša groba končna ocena je: 

 Bovčani želijo, da vojašnica ostane v upravi Bovčanov. 

 Bovčani ne želijo, da bi objekt propadel. 

 Večina Bovčanov pozna vojašnico in je že razmišljala o usodi le-te. 

 Večina vprašanih se strinja, da bi objekte uredili v turistično-

rekrativne namene. 

 

ANKETA TURISTIČNEGA PODMLADKA OŠ BOVEC ZA 

RAZISKOVALNO NALOGO 

 

1. Poznate bovško vojašnico? 

 

2. Veste, kdaj je bila zgrajena in kje? 

 

3. Ste že kdaj razmišljali, kdo in kako naj bi uredil kasarno 

oz.vojašnico? 

 

4. Menite, da bi morali kasarno preurediti v objekte, namenjene 

turizmu, ali čemu drugemu? 

 

5. Koliko ljudi, menite, bi se lahko zaposlilo v preurejenem objektu? 

 

6. Je za ureditev tega objekta bolj potrebna dobra volja ali denar? 

 

 

7. Menite, da bi o usodi kasarne morali odločati Bovčani ali 

Ministrstvo za  obrambo? 

 

8. Kaj, se po vašem mnenju ne bi smelo zgoditi s kasarno? 

 

9. Menite, da bi morali tujci vlagati v kasarno oz.vojašnico? 

 

10. Kdo, menite, je kriv za stanje v kakršnem, je vojašnica? 
       

      11.Bi radi še kaj dodali? 
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III.1. REZULTATI ANKETE TURISTIČNEGA 

PODMLADKA OŠ BOVEC 
1.POZNATE BOVŠKO VOJAŠNICO? 

 

4%

96%

da ne

 
2.VESTE, KDAJ JE BILA ZGRAJENA? 

 

67%
7%

22%

4%

da ne 1930 med 1.in 2.sv.vojno

 
3.STE ŽE KDAJ RAZMIŠLJALI, KDO IN KAKO NAJ BI UREDIL    

VOJAŠNICO? 

 

33%

67%

da ne

 
4.MENITE, DA BI MORALI KASARNO PREUREDITI V OBJEKTE, 

NAMENJENE TURIZMU, ALI ČEMU DRUGEMU? 

60%
11%

7%

7%
15%

turizmu dom za ostarele zdravstvo

stanovanja drugo

 
 



TRUEISTIČNI PODMLADEK                                                                    POČITNIŠKO NASELJE 

 OŠ BOVEC                                                                                                     ŽAREK   

  

11 

5.KOLIKO LJUDI, MENITE, BI SE LAHKO ZAPOSLILO V 

PREUREJENEM OBJEKTU ? 

33%

7%11%

38%

11%

od 10 do 30 od 30 do 50 od 50 do 100

drugo ne vem

 
 

6.JE ZA UREDITEV TEGA OBJEKTA BOLJ POTREBNA DOBRA VOLJA  

ALI DENAR? 

 

52%41%

7%

obojega denarja dobre volje

 
 

 

 

7.MENITE, DA BI O USODI KASARNE MORALI ODLOČATI BOVČANI 

ALI MINISTRSTVO ZA OBRAMBO? 

 

 

70%

4%

22%
4%

Bovčani investitor Bovčani in MORS oba in še kdo
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8.KAJ, SE PO VAŠEM MNENJU NE BI SMELO ZGODITI S 

VOJAŠNICO? 

 

67%
7%

22%
4%

propad ostati mora Bovčanom

da ostane neizkoriščena ne vem

 
 

9.MENITE, DA BI MORALI TUJCI VLAGATI V KASARNO OZ 

VOJAŠNICO? 

 

41%

44%

11% 4%

da ne mogoče ni pomembno

  
 

10. KAJ MENITE, KDO JE KRIV ZA STANJE, V KAKRŠNEM JE 

KASARNA? 

 

23%

23%
25%

13%

10% 6%

država Bovčani občina Bovec

MORS vsi po malem ne vem

 
 

11.BI RADI ŠE KAJ DODALI? 

 Da bi se čimprej sanirala. 

 Da sanje postanejo resničnost. 

 Da bi na tem mestu zrasle prijetne hiše za ostarele. 

 Da bi se kasarna čimprej obnovila. 

 Bovčani, prebudite se!!! 

 Da bi naredili velik bazen in hotel. 
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IV. VOJAŠNICA- VČERAJ,DANES,JUTRI 
 

Vojašnica leži na severovzhodu Bovca v neposredni bližini OŠ Bovec, 

cerkve in sv. Urha. Nahaja se na čudoviti ravnini ob vznožju Rombona, od 

koder je lep razgled proti vzhodu, jugu in zahodu. Predelu, kjer leži 

kasarna, Bovčani pravimo Žaršče. 

Naselje bomo opisali, kakršno je bilo oz. je sedaj. Ob koncu 

predstavitve vsake stavbe ponujamo vizijo turističnega 

podmladka OŠ Bovec ter predvideno število zaposlenih.  

Poslužili smo se poimenovanj, ki so jih uporabljali v času JLA. 

Stavbe so bile  poimenovane z veliko črko S ter številko. 
 

STAVBA S1-STRAŽARNICA 

Je manjša pritlična,masivno grajena 

zgradba, ki je služila za stražarnico. 

Streha je ravna-terasa. Zgradba leži 

na jugozahodnem delu naselja, torej na 

sončni strani. Na zahodni strani 

stavbe je manjši park, ki je služil za 

dnevni sprehod zapornikom in poletno 

učilnico v času JLA. 

 

Vizija: Park bi bil primeren za balinišče. Stražarnico bi uredili v 

slaščičarno. S teraso pa bi imeli lep razgled. Slaščičarno bi lahko 

obiskovali tudi otroci, ki bi se prišli igrat na otroško igrišče. 

Zaposlenih: cca 2-3 osebe 

 

STAVBA S2-TRAFO POSTAJA, ČEVLJAR, BRIVEC… 

Gre za pritlično, masivno grajeno zgradbo, 

ki je bila v času JLA večnamenska. Zgradba 

je na južnem delu naselja.Tu je bila 

čevljarska delavnica, brivnica, krojaška 

delavnica. Gasilska enota je v teh prostorih 

imela svojo opremo. Po letu 1981 je bil 

nekaj časa tukaj skiservis. 

 

Vizija: Stavba je v zelo slabem stanju. Podmladekje za to, da bi še naprej 

služila kot trafo postaja in postaja z gasilsko opremo in opremo za prvo 

pomoč. Tu bi svoj prostor imel tudi vzdrževalec naselja. 

Zaposlenih: cca 1 oseba 
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STAVBA S3-KOMANDA 

Zelo lepa dvonadstropna , masivno grajena 

zgradba.Pred stavbo je lepo dvostransko 

stopnišče, okna so zamrežena z okrasnimi 

kovinskimi okvirji. Stavba stoji med 

stražarnico in trafo postajo. Pomaknjena je 

proti notranjosti naselja. Na severni strani 

stavbe je  lepo, veliko dvorišče. Na steni 

stopnišča je stenska poslikava, delo nekega 

vojaka. Planika, ki jo je naredil g.Anton Prezelj, 

priča, da je bil v vojašnici nastanjen planinski 

bataljon. Zgradba je tudi podkletena, tu je 

kurilnica. 

V pritličju je deloval glavni štab do l.1981, v prvem nadstropju je bila 

ambulanta, v drugem pa telovadnica. 

 

Vizija: V pritličju bi podmladek uredil 

nujno potreben bovški muzej. V prvem 

nadstropju pa bi prostore uredili v 

terapevtske namene. V mislih imamo 

prostore za masažo, alternativno 

medicino (akupunktura, kiropraktik…), 

skratka za dejavnosti, ki skrbijo za 

dobro počutje. Tu bi bile različne 

delavnice, tečaji joga,tečaji 

zdravstvene preventive, seminarji (o alkoholizmu, mamilih, vzgoji….) V 

drugem nadstropju bi še naprej ostala telovadnica. 

Zaposlenih: cca 15 oseb 

 

STAVBA S-4-SOBE 

Gre za dvonadstropno,masivno 

grajeno zgradbo. Je na vzhodni 

strani stavbe S-3 in je  še bolj 

pomaknjena v notranjost naselja. 

Tu so bila   podkletena skladišča za 

hrano. V tej zgradbi je lahko spalo 

120 vojakov v enem nadstropju. Na 

severni strani zgradbe je bila 

vojaška kantina. Po letu 1981 so 
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spalni del preuredili v turistična ležišča. Na tej stavbi najdemo 

Mussolinijev rek. 

 

Vizija: Podmladek bi stavbo preuredil v bazenski kompleks, bogat s 

tobogani, jaccuziji. Tu bi bili tudi bazeni za najmlajše, bazen za 

ostarele,bazen za terapijo. Na strehi, ki bi bila ravna, bi bil odprt bazen 

za poletno veselje in sončenje. 

V stavbi bi lahko bilo tudi nekaj sob. 

Zaposlenih: cca 10 oseb 

 

STAVBA S-5- SOBE 

Stavba S-5 je zgrajena kot stavba 

S-4. in je služila za spalni del 

vojakom. Je dvonadstropna stavba, 

kjer je bilo 500 ležišč. Podkletena 

je. Tu so skladišča za opremo. V 

prvem nadstropju je bila poljska 

bolnica za primer vojne. Vojašnica je 

imela svoj reševalni avto in tudi 

tovornjak za prevoz hrane. Zgradba 

stoji na skrajnem zahodnem delu naselja. Na zahodni strani zgradbe je 

športno igrišče, ki pa je trenutno zelo zanemarjeno. Športno igrišče je 

last Občine Bovec. 

 

Vizija: Podmladek bi to zgradbo namenil izključno mladim. Tu bi bil 

mladinski hotel (Youth hostel). V pritličju bi bila plesna dvorana. V prvem 

in prostori namenjeni kulturnim, športnim in razvedrilnim dejavnostim. V 

drugem in tretjem nadstropju bi bile sobe za mlade turiste. Tudi športno 

igrišče bi bilo treba urediti.  

Zaposleni: cca 15 oseb. 

 

STAVBA S-6- STRELIŠČE 

Gre za manjšo pritlično zgradbo, cca. 

30m2.  Je severozahodno od stavbe S-

1 oz. stražarnice. Zgradba je služila 

kot strelišče  za zračno puško. Nekaj 

časa je bila tu  kantina, ki se je 

kasneje preselila v stavbo S-4. 

Vizija: Podmladek bi tu uredil  

kegljišče (z eno otroško stezo). 

Zaposleni: cca 1-2 osebi 
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STAVBA S-7- UMIVALNICA 

Tu so bili umivalniki in korita. Tega objekta ni več. 

 

 

STAVBA S-8- KUHINJA JEDILNICA 

To je pritlična, masivno grajena 

zgradba v izmeri cca 120m2.V njej je 

bila kuhinja, jedilnica ter kurilnica. 

 

Vizija: Podmladek bi to zgradbo 

uredil v prehrambeni objekt. Tu bi 

lahko postregli s hitro hrano 

(McDonalds) ali pa bi naredili več  

specializiranih restavracij (npr. 

restavracijo z zdravimi meniji, s kitajsko  hrano, z italijansko hrano...) 

Lahko pa bi to zgradbo preuredili več trgovinic. 

Zaposleni: cca 10 oseb. 

 

STAVBA S-9MIZARSKA DELAVNICA in  

STAVBA S-10-KOVAČNICA 

Na severovzhodnem delu naselja je ta pritlična, masivno grajena zgradba, 

ki pa je v zelo slabem stanju. 

 

Vizija: Podmladek bi v tem delu naselja uresničil eno svojih najbolj norih 

idej. Ker leži na pobočju, bi tu napravili zimsko-poletni poligon. Poleti bi 

bila tu vodna surf steza, pozimi pa bi to stezo umetno zasnežili in jo 

spremenili v deskarsko stezo. Zgradbe biseveda podrli.  

Zaposleni: cca 2-5 oseb 

 

STAVBA S-12 – HLEV ZA KONJE 

Gre za visoko pritlično,masivno 

grajeno zgradbo, kjer so imeli svoj čas 

60-80 konj.  

Vizija: Hlev je sicer v zelo slabem 

stanju, menimo, da bi ga bilo smotrno 

obnoviti in vanj ponovno naseliti konje. 

Tako bi v Bovcu lahko odprli jahalno 

šolo.  Ježa po lepi bovški okolici bi še 

kako obogatila turistično ponudbo. Imeli bi tudi ponije za najmlajše. 

Zaposleni: cca 3-5 oseb 
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STAVBA S-13- PUŠKARSKA DELAVNICA in 

STAVBA S-14 PRALNICA  

To je prtilična, masivno grajena 

zgradba na jugovzhodnem delu 

naselja.  V pralnici so žene najprej 

prale na roke, veliko kasneje pa so 

dobila pralne stroje. 

Vizija: Podmladek bi v tej stavbici 

imel spominkarsko delavnico in 

prodajalno. 

Zaposleni: cca 3-5 oseb 

 

Vojašnico obdajajo trije razgledni vogalni stolpi, ki pa bi po mnenju 

podmladka morali ostati takšni, kakršni so, le počistiti bi jih bilo treba 

divjega rastja in urediti stopnišče. Mogoče bi enega dozidali v pravi 

razgledni stolp. 

Pred konjušnico bi podmladek pozimi naredil drsališče, poleti pa bi to bila 

sprehajalna steza za ponije, ki bi jih jahali najmlajši. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okolico, ki je sedaj silno zanemarjena, bi 

preuredili v park, kjer ne bi smel manjkati 

ribnik pa skalnjak, posajen z gorskim 

rastlinjem, tu bi bile sprehajalne stezice pa 

klopce, tudi kakšno utico bi postavili, 

gugalnice, mogoče bi si omislili tudi minigolf. 
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V. POVZETEK 
 

 

Turistični podmladek je pod drobnogled vzel propadajočo vojašnico v 

neposredni bližini Osnovne šole Bovec. 

 

Idej smo imeli veliko, a največ jih je bilo usmerjenih v turizem. Razmišljali 

smo o zabaviščnem parku, kopališkem kompleksu, o zdravilišču. Nekateri 

so razmišljali o naselju za upokojence, drugi o raziskovalnem centru, o 

slikarski in glasbeni šoli in podobno. 

 

Turisti, ki prihajajo v Bovec , prihajajo zaradi naravnih lepot, zaradi 

aktivnega oddiha, ki ga ponuja Bovec z okolico, ter zato, da bi vsaj za 

kratek čas ubežali mestnemu vrvežu. Za najmlajše v našem kraju ni veliko 

aktivnosti, primernih zanje. Tudi za mladostnike velja podobno.  Izgradnja  

zabaviščnega  parka v Bovcu ne pride v poštev zaradi majhnosti kraja, 

težkega dostopa ter socialno- psiholoških zmogljivosti. Dejstvo pa je, da 

Bovec razen aktivnosti, ki jih ponuja narava, kaj več obiskovalcem ne 

ponudi. Zatoželimo predstaviti našo vizjo, ki smo jo poimenovali 

“Počitniško naselje ŽAREK”. 

 

Pomislili smo na turiste, željne počitka in prijetne rekreacije, pa tudi na 

tiste, ki si žele zabave. Seveda pa bi tudi domačini lahko našli tu marsikaj, 

česar jim Bovec sedaj ne nudi. Poleg tega bi to počitniško naselje nudilo 

kar nekaj novih delovnih mest za različne poklice. Tako bi več mladih lahko 

ostalo doma. 

 

Projekt je narejen šolsko, torej ne vsebuje strokovnih mnenj in 

kakršnihkoli izračunov. Naloga vsebuje le analizo mnenj Bovčanov in opis 

dejanskega stanja ter opise idej turističnega podmladka OŠ Bovec. 

Naloga je lahko možna dopolnitev k projektu, ki ga je izdelala projektna 

skupina, 1997.leta in jo je določila Občina Bovec. Nekaj podatkov tega 

projekta smo vnesli v našo nalogo. Ugotovili pa smo tudi, da so naše 

smernice podobne smernicam tega projekta. 
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VI. AKTIVNOSTI TURISTIČNEGA  PODMLADKA 

OŠ BOVEC 
 

Turistični podmladek OŠ Bovec je v oktobru praznoval svojo peto 

obletnico. Obeležili smo jo z razstavo naše dejavnosti v Kulturnem domu 

Bovec. Članstvo podmladka se vsako leto spreminja. Dejavnost podmladka 

se odvija v prostorih OŠ Bovec, sicer pa deluje kot podskupina TD Bovec. 

 

V prvih dveh letih (po potresu) smo bili skromnejši zaradi razmer na 

Bovškem in smo se udeleževali le čistilnih akcij ter poskušali organizirati 

prireditve, ki so Bovčanom nudile sprostitev in zabavo. V zadnjih dveh 

letih smo bili že bolj korajžni. Odločili smo se, da bomo sami nekaj 

postorili, da bi otroci dobili javno otroško igrišče.  

 

Najprej smo poiskali primeren prostor, ki leži v neposredni bližini šole in 

kasarne, in začeli z akcijami zbiranja denarja za nakup igral. V letu in pol 

smo zbrali 1.000.000 sit. Z zbranim denarjem smo res kupili igrala, nekaj 

starih igral obnovili in z veliko pomočjo Občine Bovec, ki je uredila teren 

za igrišče, smo 12.julija 2003 odprli igrišče.  

 

V tem času je nastalo nekaj čudovitih izdelkov: spominki W’ca ‘z B’ca, 

Koledar 2003 “So bili in so veliki ljudje na Bovškem”. Prejeli smo denarno 

nagrado Občine Bovec, na 17.regionalnem festivalu Turizmu pomaga lastna 

glava, katerega  organizatorji smo bili mi, smo prejeli zlato priznanje. 

 

V letošnjem letu pa smo se posvetili nalogi festivala Turizmu pomaga 

lastna glava “Mladi za mlade”.  
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Obenem bomo v mesecu maju pripravili športno-kulturno-zabavno 

prireditev pod naslovom “Pomlad za mlade”, ki se pravzaprav ujema s temo 

letošnjega festivala, saj je prireditev namenjena mladim. Prireditev bomo 

pripravili z drugimi društvi, ki se na kakršenkoli način ukvarjajo z mladimi. 

Želimo namreč oživiti nekdanji praznik mladih “Dan mladosti”. Prireditev 

bo 22.maja 2004 na več lokacijah. 

Še vedno potekajo akcije zbiranja denarja za otroško igrišče, saj nam ni 

uspelo kupiti vseh igral, ki smo si jih zamislili. 

Še vedno pripravljamo čistilne akcije ter pomagamao TD Bovec pri raznih 

prireditvah. 

Občini Bovec bomo dali en izvod naše naloge. V kolikor bodo organizirane 

prostovoljne akcije v zvezi s vojašnico, bomo tudi mi po naših močeh 

sodelovali. 
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VII. VIRI 
Informatorji: 

 Teodor Čopi (1916), Dvor 59, Bovec  

 Slavka Kenda (1929), Podklopca 4,Bovec 

 Darinka Kravanja (1910), Klanc 28, Bovec 

 Milan Pirc  (1919), Trg5, Bovec 

  Vito Berginc (1942), Žaga 82, Srpenica 

 Anton Prezelj (1938), Mala vas 101, Bovec 

 

Pisni viri: 

1. projektna naloga Strokovne podlage za turistični razvojni program 

Bovec 2000(s predlogi sklepov za Svet občine Bovec), Bovec1997; 

več avtorjev 

 

 

 

 

VIII. ZAHVALE 

 
Zahvaljujemo se vsem vprašanim, in nastopajočim v nalogi.. 

Srčno se zahvaljujemo lektorici Mariji Geberšček, upokojeni učiteljici 

slovenskega jezika. 

Zahvaljujemo se vsem, ki so kakorkoli prispevali k raziskovalni nalogi. 


